
2GA-7 長さ（１） 2 名まえ

　
こうさくようし

工作用紙の　ますを　つかって、
なが

長さをはかり

ました。　 に
かず

数を
か

書きましょう。

（１）　よこの　
なが

長さは　
なん

何ます　でしょう。

　　　 ます

（２）　たての　
なが

長さは　
なん

何ます　でしょう。

　　　 ます



2GA-7 長さ（１） 2⃝ 名まえ

　
こうさくようし

工作用紙の　ますを　つかって、
なが

長さをはかり

ました。　 に
かず

数を
か

書きましょう。

（１）　えんぴつの　
なが

長さは　
なん

何ます　でしょう。

　　　 ます

（２）　けしごむの　
なが

長さは　
なん

何ます　でしょう。

　　　 ます



2GA-7 長さ（１） 3 名まえ

　えんぴつの　
なが

長さは　
なん

何センチメートルcm 　ですか。

に
か

書きましょう。

センチメートルcm



2GA-7 長さ（１） 3⃝ 名まえ

　けしごむの　
なが

長さは　
なん

何センチメートルcm 　ですか。

に
か

書きましょう。

センチメートルcm



2GA-7 長さ（１） 4 名まえ

　ものさしで　
なが

長さを　はかりました。　
ただ

正しい　
なが

長さ　に　○を　つけましょう。

　　（　　　）　１センチメートル

　　（　　　）　４センチメートル

　　（　　　）　５センチメートル



2GA-7 長さ（１） 4⃝ 名まえ

　ものさしで　
なが

長さを　はかりました。　
ただ

正しい　
なが

長さ　に　○を　つけましょう。

　　（　　　）　１センチメートル

　　（　　　）　４センチメートル

　　（　　　）　５センチメートル



2GA-7 長さ（１） 5 名まえ

　ぼうの　
なが

長さを　ものさしで　はかったら、
８cm５mm
:::::::::::::::::::::

　でした。

　 1⃝　この
よ

読み
かた

方で　
ただ

正しいものに　○を　
つけましょう。

　 (　　）　８メートル　５センチメートル

　 (　　）　８ミリメートル　５センチメートル

　 (　　）　８センチメートル　５ミリメートル

　 2⃝　 にあう
かず

数を
か

書きましょう。

　　　　　１ cm ＝ mm



2GA-7 長さ（１） 5⃝ 名まえ

　ぼうの　
なが

長さを　ものさしで　はかったら、
６cm８mm
:::::::::::::::::::::

　でした。

　 1⃝　この
よ

読み
かた

方で　
ただ

正しいものに　○を　
つけましょう。

　 (　　）　６メートル　８センチメートル

　 (　　）　６ミリメートル　８センチメートル

　 (　　）　６センチメートル　８ミリメートル

　 2⃝　 にあう
かず

数を
か

書きましょう。

　　　　　１ cm ＝ mm



2GA-7 長さ（１） 6 名まえ

　 1⃝　ものさしで、　８cmの
なが

長さの　
せん

線を　
ひきましょう。

　 2⃝　 にあう
かず

数を
か

書きましょう。

　　　　　２ cm ＝ mm

　　　　　３ cm ６ mm ＝ mm



2GA-7 長さ（１） 6⃝ 名まえ

　 1⃝　ものさしで、　１２cmの
なが

長さの　
せん

線を　
ひきましょう。

　 2⃝　 にあう
かず

数を
か

書きましょう。

　　　　　４ cm ＝ mm

　　　　　４ cm ８ mm ＝ mm



2GA-7 長さ（１） 7 名まえ

　 1⃝　 にあう
かず

数を
か

書きましょう。

　　　４cm　＝　 mm

　　２５mm　＝　 cm mm

　 2⃝　 に　あてはまる、＜、＞を

か

書きましょう。

　　７cm２mm １５cm１mm

　　　　８０mm ７cm９mm



2GA-7 長さ（１） 7⃝ 名まえ

　 1⃝　 にあう
かず

数を
か

書きましょう。

　　　６cm　＝　 mm

　　７８mm　＝　 cm mm

　 2⃝　 に　あてはまる、＜、＞を

か

書きましょう。

　　１０cm２mm ９cm８mm

　　　　８０mm ８cm５mm



2GA-7 長さ（１） 8 名まえ

　
なが

長さの　
けいさん

計算を　しましょう。

　　１３cm　＋　２４cm　＝

　　８cm３mm　－　２cm　＝



2GA-7 長さ（１） 8⃝ 名まえ

　
なが

長さの　
けいさん

計算を　しましょう。

　　１６cm　＋　２１cm　＝

　　９cm４mm　－　３cm　＝


